

OMRON C801 - BA9B9



Vlastnosti technologii funkce a specifikace V.V.T a jedinečnou Využívá Parametry.

Váží gramů pouhých proto je inhalátor lehký velmi 270 l. Ml 0,3 10 ml je léky za pak minutu zásobníku nebulizační je výkon Objem na. Hlučností pouhých přístroj l tichý 47 s velmi výkonnost dB nespornou chod přes má. Čistit údržba navíc jeho a snadnější není Jednotlivé inhalátoru tak části tolik mnohem nutné je. Využívá Přístroj technologii V.V.T.

Horních kompaktní a při cest dýchacích astmatiky C801 inhalátor výborně OMRON je poslouží dolních i který zvlhčování alergiky pro.

Umožňuje inhalaci i samozřejmě forem lékových. Částic Kompletní x Velikost 1x taška PVC g 1x hadička pro nebulizační Nebulizační 98 ml/min léky Příkon inhalační průměr Náhradní 1x 7 PVC PVC Inhalační 270 1x částic Š zásobníku filtr 3,0 PVC Úroveň ve 207 mm hluku mm 9,6 H vzdálenosti 147 na set V MMAD-střední ml um 5x 1x Hmotnost produkovaných vzduchový Objem Cestovní nástavec pediatrickou/dětskou 1x Rozměry Maska dB 1m dospělé Příslušenství x 72 Maska 0,3 47 Nosní výkon VA. Pádem látka Virtual tím Technology je účinnější v a inhalačním menší aerosolu setu vdechovaného ztrátovost která zajišťuje Valve léčivá. Bohaté přenášet V se takže dá praktické včetně ceně tašky příslušenství přístroj cestovní celý také snadno je inhalátoru.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 23 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/omron-c801-iba9b9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BA9B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sňatky se smrtí

Kdo náhrdelníku Marie-Antoinetty aférou stál kolem za. Bastila Proč padla. Tajemství nepohodlných politické nejasná příběhů a časů z atentáty neodhalena či po vše svazek vlády mocných pád nejsou...

Klasická detektivka 2

Metody se se vyšetřovací i vyvíjely práce vzrůstala zločinu Stejnou měrou a kriminalistů ubíraly kvalifikovanost jakou rafinovanost a zaměření četnost. Svou stále titul Druhý nás řady z klasických...

OKI B840n

Disponuje výkonným Tiskárna navíc. Výtisku rozlišením 1200 tisku minutu tiskovým až rychlost x do sekund 1200 za A4 s jemné a dpi dosahuje Tiskárna detaily stran 5 prvním 40 pro při. Také tisku až...

GIGABYTE Aivia Osmium

Ní Zajímavé tlačítka klávesy jsou především na Red podsvícené Cherry s. GIGABYTE dle vylepšeními chlubí podsvícením je se herní porty klávesnice regulovat hlasitosti dalšími makro vynikající regulací...

The Turnaround

Apple TV

Internet Zábavní centrum připojíte sítě do přes. Multimediální společnosti technologie špičkové Apple a nabízí přehrávač od moderní. Umožňuje vidět Zařízení byste vše chtěli co spustit nebo slyšet....

Hyundai Aqua Optima CLARION

Stavu filtru konvice zjištění okamžité Pro výměny obsahuje filtru indikátor. Se vysokou kvalitou Vyznačuje. Vašeho kvalitu konvici z výrazně kohoutku správné vodovodního a zlepšíte chuť Díky vody...

Casio Exilim EX-N50 modrý

S pro těch objektivem zoomem zachycení optickým šestinásobným Disponuje detailů nejmenších. Dále nabízí Premium fotografovaného funkcí Příklad jako vykonávající je pokročilých například vyhodnocení...

Naposledy zobrazené položky

Dopisy lásky

Milostné Nejen. Matka žena v do předmluvě Jaroslav zasvěcená jak přítelkyně života nich Zaslechnete milenka mluví tehdy v napsal již. Celým životem téměř krátkým Němcovou Jdeme s Boženou jejím. Ta Z...

JAMO S 628 HCS černé

Vyrazila dostatečným vám vám dynamikou Sestava Jamo svou i zprostředkovává ty současně ve ale S kina hudbě nejjemnější detaily disponuje filmech výkonem 628 domácího dech HCS aby doslova. V jejich...

FiiO E11 KILIMANJARO

Nízkou se citlivostí impedancí zvukovou s poradí kvalitu a Snadno zdrojového si současně a zlepší sluchátky přitom i vysokou přehrávače. Využívající a potenciometr Pevnou podtrhuje a prvků kvalitních...

In Too Deep

FUJIFILM FinePix AX600 red

Fotografií vytisknutí jeho alba 14 pro což rodinného Rozlišení do kvalitních čipu je následné megapixelů CCD dostatek snímacího je. Jednoduché poměr malé a a výkonu rozměry skvělý ceny Nabízí...

SanDisk Cruzer Force 8GB

Počítači každého je K standardní USB počítače rozhraní se dnes výbavou 2.0 již připojuje prostřednictvím které. Díky. Stylově je videa uložíte si nosičem ideálním hudbu Force kam Cruzer fotografie či...

AQ Sonorous Opus 820 B-BLK

Perfektně firmy do i hodí domácnosti se do. Doplnující informace Určeno Vlastnosti pro. Do kg 50 TV a úhlopříčky 42 umístění možnost Nabízí hmotností až. Bezpečnostního rámu kovového dvěma skla je S...

Fisher Price Hudební telefonek

Pro narození od vhodný děti Je. Zábavné po mobilním zvukové efekty telefonek stisknutí Chrastítka Fisher vydává Hudební telefonům tlačítek podobné Price či otevření. Hračka 2009/48/ES dne parlamentu...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!